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Вы бе ри те пра виль ный ва ри ант за пол не ния схемы.

1) А — вос про из ве де ние, Б — под ро сток ста ра ет ся вести себя, как его
кумир;
2) А — за ра же ние, Б — уче ный до ка зы ва ет кол ле гам пра виль ность своей
тео рии;
3) А — кон ку рен ция, Б — муж чи на купил новый те ле ви зор под вли я ни ем
ре кла мы;
4) А — за ра же ние, Б — под ро сток начал чаще по ку пать одеж ду чер но го
цвета под вли я ни ем мод ных жур на лов;
5) А — кон ку рен ция, Б — ре бе нок пе ре стал го то вить ся к уро кам, как и его
друг.


